

Na temelju Pravilnika o provedbi Javnog poziva za državne potpore koje dodjeljuje Istarska županija (09/2013) te Odluke o produljenju rokova provedbe mjera za unapređenje poljoprivredne proizvodnje i Strateškog programa ruralnog razvoja Istarske županije 2008. - 2013. godine do usvajanja nove (Sl. novine Istarske županije br. 01/2017) i članka 65. i 85. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“ br. 10/09., 04/13., 16/16., 01/17, 02/17 i 2/18.), Župan Istarske županije na prijedlog Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, dana 23. travnja 2018. godine donosi

O D L U K U

o načinu raspodjele raspoloživih sredstava iz Proračuna Istarske županije za 2018. godinu namijenjenih financiranju projekata/programa JLS, znanstveno-obrazovnih i istraživačkih institucija, turističkih zajednica, zadružnih asocijacija, strukovnih komora i komorskih udruženja, gospodarsko-interesnih udruženja, agencija u poljoprivredi i ustanova iz područja poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i vodoprivrede

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se način raspodjele sredstava namijenjenih financiranju projekata/programa jedinica lokalne samouprave, znanstveno-obrazovnih i istraživačkih institucija, turističkih zajednica, zadružnih asocijacija, strukovnih komora i komorskih udruženja, gospodarsko-interesnih udruženja, agencija u poljoprivredi i ustanova iz područja poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i vodoprivrede u Istarskoj županiji za 2018. godinu, iz raspoloživih sredstava Istarske županije, u ukupnom iznosu od 2.265.000,00kuna (slovima: dvamilijunadvijestošesdesetpettisućakuna), a koja su u Proračunu Istarske županije za 2018. godinu raspoređena u razdjel 007.

II.

Sredstva navedena u točki I. ove Odluke raspodijeliti će se na temelju Javnog poziva za financiranje projekata/programa JLS, znanstveno-obrazovnih i istraživačkih institucija, turističkih zajednica, zadružnih asocijacija, strukovnih komora i komorskih udruženja, gospodarsko-interesnih udruženja, agencija u poljoprivredi i ustanova u okviru potreba poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i vodoprivrede Istarske županije za 2018. godinu (u daljnjem tekstu: Javni poziv) čiji je nositelj Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije i u skladu s dokumentacijom za provedbu Javnog poziva koja je sastavni dio ove Odluke.

III.

Dokumentacija za provedbu Javnog poziva (u daljnjem tekstu: dokumentacija) iz točke II. ove Odluke obuhvaća:

Obvezna

1. Tekst Javnog poziva
2. Obrazac Prijave za dodjelu bespovratnih financijskih sredstava
3. Obrazac izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja
4. Obrazac Izvješća o provedenom Projektu/Programu
5. Obrazac Ugovora o financiranju projekta/programa (s općim uvjetima)

IV.

Javni poziv s dokumentacijom iz točke III. ove Odluke objavljuje se u cijelosti na mrežnim stranicama Istarske županije.

V.

Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije (u daljnjem tekstu: Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu) nadležan je za provedbu postupka Javnog poziva.

Postupak ocjene prijavljenih projekata/programa provesti će stručno povjerenstvo imenovano od strane Župana Istarske županije.

VI.

Na temelju provedenog postupka ocjenjivanja prijavljenih projekata/programa i prijedloga Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu, Župan Istarske županije utvrđuje prijedlog Odluke o raspodjeli sredstava za financiranje projekata/programa poljoprivrede, šumarstva, ribarstva i vodoprivrede, u obliku Odluke.

VII.

Na temelju Odluke iz točke VI. Istarska županija, kao davatelj financijskih sredstava, će s korisnicima sredstava sklopiti pojedinačne ugovore.

VIII.

Odluka iz točke VI. objaviti će se na mrežnim stranicama Istarske županije.

IX.

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije.

X.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 402-01/18-01/11
URBROJ: 2163/1-01/8-18-02
Pula, 23. travnja 2018.

**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA**

**ŽUPAN
mr. sc. Valter Flego**

Dostaviti:

- 1. Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu IŽ,*
- 2. Pismohrana, ovdje*